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 ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

щодо  фінансових звітів 
     ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

«ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА МАСТ»   
станом на 31 грудня 2016 року. 

 

 

 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

іншим особам 

 

 

Звіт щодо фінансової звітності 

 

Ми провели  аудит фінансової звітності, складеної з дотриманням вимог МСФЗ, 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА МАСТ» (далі 

ПРАТ «ІГ МАСТ») станом на  31 грудня 2016 року у складі: 

-    форми 1 "Баланс"; 

- форми 2 "Звіт про фінансові результати"; 

- форми 3 " Звіт про рух грошових коштів"; 

- форми 4 " Звіт про власний капітал"; 

- "Примітки до фінансової звітності". 

 

Зазначена  фінансова  звітність та примітки до неї надаються до цього аудиторського 

висновку. 

 

Концептуальною основою пакету фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2016р., 

є бухгалтерські політики, що базуються на вимогах Міжнародних стандартів фінансової 

звітності, допущення та інтерпретації, які прийняті на дату підготовки управлінським 

персоналом пакету фінансової звітності за МСФЗ за станом на 31.12.2016р. 

 

Відповідальність управлінського персоналу 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне 

представлення цих фінансових звітів у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним 

для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства або помилок.  

 

 

Відповідальність аудиторської фірми 

 

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

підставі результатів аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності 

до Міжнародних стандартів аудиту. 

 Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й 

виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не 

містять суттєвих викривлень. 
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Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 

доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження 

аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів 

внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи 

внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових 

звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою 

висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. 

Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність 

облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання 

фінансових звітів.  

 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення 

нашої думки.  

 

  

Підстави для висловлення умовно-позитивної думки  

 

Управлінський персонал ПРАТ «ІГ МАСТ» не створював резерв відпусток (забезпечення 

для відшкодування витрат на виплату відпусток працівникам) шляхом визнання їх 

зобов’язаннями через створення забезпечення у відповідному звітному періоді, що дозволило б 

дотримуватися принципу обачності та рівномірно розподіляти в бухгалтерському обліку 

витрати на оплату відпусток працівників протягом року, чим порушено вимоги МСБО 37 

«Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».  

   

 

Умовно-позитивна думка 

 

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у попередньому параграфі, 

фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА МАСТ» станом 

на 31.12.2016 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на 

зазначену дату, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.  

 

 

Пояснювальний параграф 

 

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу, що в даний час ПРАТ «ІГ МАСТ» веде 

свою діяльність в умовах економічної кризи. Ці умови вказують на існування невизначеності, 

яка може вплинути на здатність підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. Економічна ситуація буде значною мірою залежати від ефективності дій керівництва  

країни. Не існує на сьогодні чіткого уявлення, які заходи буде вживати керівництво країни у 

зв’язку з існуючою економічною ситуацією, тому неможливо оцінити ефект, який буде мати 

фінансова та економічна криза на фінансовий стан ПРАТ «ІГ МАСТ» та результати його 

діяльності в майбутньому. Дана річна фінансова звітність не включає коригування, які могли б 

мати місце, якби ПРАТ «ІГ МАСТ» не змогло продовжувати свою діяльність у майбутньому. 

 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 

Протягом 2016 року змін в статутному капіталі не відбувалось. 

Станом на 31.12.2016р. сплачений статутний капітал становить 2 100 000 (два мільйони 

сто тисяч) гривень. 






